



Polskie Wydawnictwo Muzyczne
al. Krasińskiego 11a · 31-111 Kraków
—
www.pwm.com.pl

Numer referencyjny: ZP.261.S.02.2018

Kraków, 06.04.2018 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania przeprowadzonego w oparciu o art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) pn.: „Świadczenie na rzecz Polskiego Wydawnictwa Muzycznego usług w zakresie bieżącej obsługi prawnej w zakresie prawa zamówień publicznych”.

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Na podstawie z art. 8 w zw. z art. 35 i art. 95 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych, zwracam się z wnioskiem o udostępnienie w formie skanu protokołu postępowania w części zawierającej informację dotyczącą wartości oszacowania zamówienia lub w przypadku nie sporządzania protokołu o przekazanie innego dokumentu potwierdzającego wartość oszacowania przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, iż niniejsze postępowanie jako zamówienie na usługi społeczne jest prowadzone w oparciu o art. 138o ust. 1-4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

Do przedmiotowego zamówienia nie mają zastosowania inne przepisy ustawy PZP, w tym powołany art. 95 ustawy. Ponadto, Zamawiający nie miał obowiązku sporządzania protokołu w rozumieniu art. 96 w/w ustawy. Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie przedmiotowego zamówienia zostanie podana po otwarciu ofert.

Pytanie 2

Proszę o wyjaśnienie, czy wskazana w formularzu ofertowym liczba 100 roboczogodzin, dotyczy wykonania w ciągu jednego miesiąca czy w okresie trwania całej umowy? Ponadto proszę o wskazanie czy powyższy szacunek roboczogodzin stanowi faktyczną liczbę planowanych do zlecenia godzin świadczenia usługi? Jeśli nie, proszę o doprecyzowanie, w jakim % Zamawiający gwarantuje zlecenie wykonania usługi.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, iż zgodnie z pkt. 6.4 oraz 6.5 *ogłoszenia na usług społeczne* przewiduje, ok. 10 godzin świadczenia usług w ciągu miesiąca, natomiast ilości określone w formularzu cenowym zostały określone wyłącznie na potrzeby porównania i oceny złożonych ofert.

Pytanie 3

Na podstawie art. 138q. ustawy pzp, wnoszę o zmianę terminu składania ofert, to jest przedłużenia go o co najmniej o 2 dni robocze, gdyż pierwotnie wyznaczony (4 dni, w tym 2 dni wolne od pracy) nie odzwierciedla czasu potrzebnego na ustosunkowanie się do udzielonej przez Zamawiającego odpowiedzi, jak również na przygotowanie i doręczenie oferty.

Odpowiedź 3

W związku z tym, iż niniejsze odpowiedzi nie zmieniają zapisów *ogłoszenia na usług społeczne* ani żadnych załączników, termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem

Karolina Ciesielska
specjalista ds.
zamówień publicznych

Otrzymują:

1 x adresat

1 x aa

Centrala:
Polskie Wydawnictwo Muzyczne
al. Krasińskiego 11a · 31-111 Kraków
tel.: +48 12 422 70 44 · fax: +48 12 422 01 74
e-mail: pwm@pwm.com.pl

Oddział w Warszawie:
Dział Zbiorów Nutowych
ul. Fredry 8 · 00-097 Warszawa
tel.: +48 22 635 35 50 · fax: +48 22 826 97 80
e-mail: wyposyczenia@pwm.com.pl

Dane:
NIP 6762502246
RIK 92/2016
REGON 363717113
NR KONTA BGK 25 1130 1150 0012 1271 2620 0001